
  

VERBALE DEL 17 APRILE 2019 

L'anno 2019, il giorno 17 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

539343 del 29/03/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, 

Guaresi e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta.  

E’ assistito dal Segretario il consigliere Tusa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig. Giovanni Dragotto. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

Nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Richiesta per ripristino impianto di illuminazione 

stradale nelle via Bandita, Galletti, Corselli ai Corsari, Milazzo, baglio S. Zita, fondo Galletti, Pomara e 

Girolamo Grimaldi; 

Nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Materiale di risulta attorno all’ex bar del 

dito Unesco Ponte Ammiraglio. 

Alle ore 10:30 entrano i consiglieri Cardella e Guaresi. 

Il consigliere Tusa riferisce di essere stato ieri al Convegno Costa Sud presso l’Hotel San Paolo dove ha 

intravisto l’Assessore Catania, l’ex Presidente di quartiere Pasquale Terrani ed alcune associazioni che 

operano nel territorio disponibili a dare informazioni per la tutela ambientale della costa. 

Terminata la discussione il Presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Scarlata, Serio 

e Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi e il consigliere Guaresi chiede il prelievo delle mozioni a 

sua firma prot. 604404 e 604426 entrambe del 09 Aprile 2018 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione prot. n. 604404 avente per oggetto: Installazione fontanella pubblica nella 

zona di Pomara e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:40. Risulta assente alla 

votazione il Presidente Greco. 

Alle ore 10:41 entra il Presidente Greco che presiede. 
Si dà lettura della mozione prot. n. 604426 avente per oggetto: Creazione parcheggi in via Galletti 

rientrando i marciapiedi e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:48. 

Alle ore 10:53 escono i consiglieri Cardella, Guaresi, Orilia, Serio e Viscuso. 

Mancando il quorum strutturale alle ore 10:55 il Presidente chiude la seduta. 

                         Il Segretario                                                                        Il Vice-Presidente       

                           Pasquale Tusa                                                                        Salvatore Savoca  
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